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NĚMECKO, NĚMECKÝ NACISMUS - TEST 

Pokyny k vyplnění: 

 Každá otázka má alespoň jednu správnou odpověď - tj. některé otázky mají více správných 

odpovědí 

 U každé otázky označte kroužkem všechny varianty správných odpovědí. 

 Za každou správně zodpovězenou otázku (tj. označení všech správných odpovědí u otázky) 

získává žák jeden bod. 

 Nejsou-li u otázky označeny všechny správné odpovědi, je označena nesprávná odpověď, 

nebo není označena žádná odpověď, žák nezískává bod ani jeho část. 

 

1) Německo bylo Výmarskou republikou:                  

 A)  1918 – 1933     B)  1919 – 1933     C)  1919 – 1932                                                           

 

2) Prvním prezidentem Německa byl: 

 A)  Fridrich Ebert     B)  Paul von Hindenburg   C)  Franz von Papen 

 

3) Nacionální socialismus měl svoje podhoubí v: 

 A)  hospodářské krizi 20. let 

 B)  podmínkách versaillského systému 

 C)  silně protilevicovém hnutí a silně protiparlamentním postoji 

 

4) Co není spojeno s nacistickou ideologií: 

 A)  princip kolektivismu      B)  vláda jedné strany 

 C)  vůdcovský princip               D)   falangy 

 

5) Předchůdcem NSDAP byla:                                 

 A)  SdP       B)  DAP       C)  FDP                                                               

 

6) Zakladatelem této strany byl: 

 A)  Adolf Hitler      B)  Hans Hals      C)  Anton Drexler 

 

7)  K požadavkům NSDAP od počátku 20. let nepatřilo: 

 A)  zrušení Trianonské smlouvy         

 B)  vyloučení Židů z veřejného života 

 C)  zrovnoprávnění Němců s ostatními evropskými národy 

 

8) Nacisté se pokusili o  převrat: 

 A)  1920 v Mnichově    B)  1923 v Mnichově    C)  1923 v Landsbergu 

 

9) Hitler byl propuštěn z vězení v roce: 

 A)  1924       B)  1925                                 C)  1927 

 

10) Na konci 20. let podpora NSDAP obyvatelstvem Německa: 

 A)  rostla         B)  snižovala se     C)  zůstávala stejná 

 

11) Volby do říšského sněmu, ve kterých zvítězila NSDAP, se konaly: 

 A)  v roce 1931      B)  v roce 1932      C)  v roce 1933   

 

 

 



12) Paul von Hindenburg reagoval na výsledky voleb: 

 A)  okamžitým jmenováním Hitlera kancléřem 

 B)  okamžitým odmítnutím jmenovat Hitlera kancléřem 

 C)  jmenováním Hitlera kancléřem pod nátlakem, ale až následující rok 

 

13) Parlament byl rozpuštěn a NSDAP se stala jedinou tolerovanou stranou: 

 A)  1. února 1933     B)  1. prosince 1933    C)  1. ledna 1934 

 

14) K zapálení říšského sněmu a následnému pronásledování komunistů došlo: 

 A)  v únoru 1933     B)  v dubnu 1933     C)  v únoru 1934 

 

15) Na lipském procesu vedl obhajovací řeč: 

 A)  Georgi Dimitrov    B)  van der Lubbe       C)  Ivan Kolarov 

 

16) První koncentrační tábor zřídili nacisté v roce 1933: 

 A)  v Dachau         B)   v Oranienburgu       C)  ve Falzu 

 

17) Svoje barevné označení měli v koncentračním  táboře: 

 A)  kriminální živly     B)  kněží         C)  homosexuálové 

 D)  političtí odpůrci     E) židé 

 

18) Zmocňovací zákon vydaný novým říšským parlamentem v březnu 1933: 

 A)  vyloučil židy z veřejného života      

 B)  zavedl řízené hospodářství 

 C)  převedl pravomoce parlamentu na Hitlera a vládu 

 

19) Norimberské zákony byly vyhlášeny: 

 A)  v září 1935      B)  v prosinci 1935     C)  v říjnu 1935 

 

20) K norimberským zákonům patřil: 

 A)  říšský zákon o německém občanství 

 B)  říšský zákon o arizaci 

 C)  říšský zákon o ochraně německé krve a německé cti 

 

21) Křišťálová noc  proběhla: 

 A)  v listopadu 1936    B)  v říjnu 1938      C)  v listopadu 1938 

 

22) Tzv. Noc dlouhých nožů v červnu 1934 byla: 

 A)  čistka v řadách SS     B)  čistka v řadách gestapa  C)  likvidace samostatnosti SA 

 

23) SA: 

 A)  je zkratka pro Sturmabteilung 

 B)  byly bojové oddíly likvidující odpůrce nacismu 

 C)  v čele byl Heinrich Himmler 

 

24) SD: 

 A)  je zkratka pro bezpečnostní službu 

 B)  je zkratka pro ochranné oddíly 

 C)  v čele byl Reinhard Heydrich 

 

 

 

 



25) Gestapo: 

 A)  je zkratka pro tajnou státní policii              

 B)  je zkratka pro kriminální policii 

 C)  v čele byl Hermann Göring 

 

26) Pojem holocaust: 

 A)  je totožný s pojmem šóa 

 B)  znamená systematické vyhlazování Židů 

 C)  souvisí s tzv. Konečným řešením židovské otázky 

 

27) Všeobecná branná povinnost a zbrojní výroba byly v Německu znova zavedeny: 

 A)  v roce 1934      B)  v roce 1935         C)  v roce 1936 

 

28) Zrušením Rýnského garančního paktu v roce 1935 se nejvíce cítila ohrožena: 

 A)  Anglie        B)  Francie        C)  Československá republika 

 

29) Francie a Anglie začaly vůči Německu od poloviny  30.let  uplatňovat politiku: 

 

 A)  izolacionalizmu     B)  appeasmentu      C)  cordon sanitaire 

 

30) K anšlusu Rakouska došlo: 

 A)  v dubnu 1938      B)  v březnu 1938     C)  v březnu 1939 

 

31) Anšlusem byla mj. porušena: 

 A)  Trianonská smlouva    B)  Saintgermainská smlouva  C)  Versaillská smlouva 

 

32) Úsilí o rozbití Československa vrcholí od: 

 A)  dubna 1938      B)  ledna 1938       C)  října 1938 

 

33) Pátou kolonu v Československu představovala: 

 A)  DAP       B)  NSDAP       C)  SdP 

 

34) Požadavky vůči Československu byly formulovány: 

 A)  v Pražském programu    B)  v Berlínském programu  C)  v Karlovarském programu 

 

35) V této době Německo: 

 A)  bylo členem Společnosti národů 

 B)  nebylo členem SN, vystoupilo v roce 1936 

 C)  nebylo členem SN, vystoupilo v roce 1937 

 

36) Mnichovská dohoda stanovující odstoupení Sudet Německu byla podepsána: 

 A)  1. října 1938     B)  z 29. na 30. září 1938   C)  28. září 1938 

 

37) 15. března 1939 v důsledku konání Německa vznikl: 

 A)  „slobodný slovenský štát“ 

 B)   protektorát Čechy a Morava 

 C)   protektorát GG 

 

38) K podepsání paktu Ribbentrop – Molotov  došlo: 

 A)  v srpnu 1938      B)  v červenci 1939     C)  v srpnu 1939 

 

 

 



39) Pakt Ribbentrop – Molotov: 

 A)  se týkal hospodářské spolupráce Německa a Ruska 

 B)  se týkal politické spolupráce Německa a Ruska 

 C)  měl tajnou doložku o rozdělení zájmových sfér v Polsku 

 

40) V té době už existoval plán na napadení Polska: 

 A)   Fall Grün      B)   Fall Weiss      C)   Fall Barbarossa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NĚMECKO, NĚMECKÝ NACISMUS - ŘEŠENÍ 

 

 

1) Německo bylo Výmarskou republikou:                  

 A)  1918 – 1933     B)  1919 – 1933     C)  1919 – 1932                                                           

 

2) Prvním prezidentem Německa byl: 

 A)  Fridrich Ebert     B)  Paul von Hindenburg   C)  Franz von Papen 

 

3) Nacionální socialismus měl svoje podhoubí v: 

 A)  hospodářské krizi 20. let 

 B)  podmínkách versaillského systému 

 C)  silně protilevicovém hnutí a silně protiparlamentním postoji 

 

4)  Co není spojeno s nacistickou ideologií: 

 A)  princip kolektivismu   B)  vláda jedné strany 

 C)  vůdcovský princip      D)  falangy 

 

5)  Předchůdcem NSDAP byla:                                 

 A)  SdP                    B)  DAP             C)  FDP                                                               

 

6)  Zakladatelem této strany byl: 

 A)  Adolf Hitler      B)  Hans Hals      C)  Anton Drexler 

 

7)  K požadavkům NSDAP od počátku 20. let nepatřilo: 

 A)  zrušení Trianonské smlouvy        

 B)  vyloučení Židů z veřejného života 

 C)  zrovnoprávnění Němců s ostatními evropskými národy 

 

8)  Nacisté se pokusili o převrat: 

 A)  1920 v Mnichově     B)  1923 v Mnichově    C)  1923 v Landsbergu 

 

9)  Hitler byl propuštěn z vězení v roce: 

 A)  1924           B)  1925           C)  1927 

 

10) Na konci 20. let podpora NSDAP obyvatelstvem Německa: 

 A)  rostla       B)  snižovala se     C)  zůstávala stejná 

 

11) Volby do říšského sněmu, ve kterých zvítězila NSDAP, se konaly: 

 A)  v roce 1931      B)  v roce 1932      C)  v roce 1933   

 

12) Paul von Hindenburg reagoval na výsledky voleb: 

 A)  okamžitým jmenováním Hitlera kancléřem 

 B)  okamžitým odmítnutím jmenovat Hitlera kancléřem 

 C)  jmenováním Hitlera kancléřem pod nátlakem, ale až následující rok 

 

13) Parlament byl rozpuštěn a NSDAP se stala jedinou tolerovanou stranou: 

 A)  1. února 1933     B)  1. prosince 1933    C)  1. ledna 1934 

 

14) K zapálení říšského sněmu a následnému pronásledování komunistů došlo: 

 A)  v únoru 1933     B)  v dubnu 1933     C)  v únoru 1934 

 



15) Na lipském procesu vedl obhajovací řeč: 

 A)  Georgi Dimitrov    B)  van der Lubbe       C)  Ivan Kolarov 

 

16) První koncentrační tábor zřídili nacisté v roce 1933: 

 A)  v Dachau       B)   v Oranienburgu     C)  ve Falzu 

 

17) Svoje barevné označení měli v koncentračním  táboře: 

 A)  kriminální živly      B)  kněží          C)  homosexuálové 

 D)  političtí odpůrci          E) židé 

 

18) Zmocňovací zákon vydaný novým říšským parlamentem v březnu 1933: 

 A)  vyloučil židy z veřejného života      

 B)  zavedl řízené hospodářství 

 C)  převedl pravomoci parlamentu na Hitlera a vládu 

 

19) Norimberské zákony byly vyhlášeny: 

 A)  v září 1935       B)  v prosinci 1935     C)  v říjnu 1935 

 

20) K norimberským zákonům patřil: 

 A)  říšský zákon o německém občanství 

 B)  říšský zákon o arizaci 

 C)  říšský zákon o ochraně německé krve a německé cti 

 

21) Křišťálová noc  proběhla: 

 A)  v listopadu 1936    B)  v říjnu 1938      C)  v listopadu 1938 

 

22) Tzv. Noc dlouhých nožů v červnu 1934 byla: 

 A)  čistka v řadách SS    B)  čistka v řadách gestapa  C)  likvidace samostatnosti SA 

 

23) SA: 

 A)  je zkratka pro Sturmabteilung 

 B)  byly bojové oddíly likvidující odpůrce nacismu 

 C)  v čele byl Heinrich Himmler 

 

24) SD: 

 A)  je zkratka pro bezpečnostní službu 

 B)  je zkratka pro ochranné oddíly 

 C)  v čele byl Reinhard Heydrich 

 

25) Gestapo: 

 A)  je zkratka pro tajnou státní policii              

 B)  je zkratka pro kriminální policii 

 C)  v čele byl Hermann Göring 

 

26) Pojem holocaust: 

 A)  je totožný s pojmem šóa 

 B)  znamená systematické vyhlazování Židů 

 C)  souvisí s tzv. Konečným řešením židovské otázky 

 

27) Všeobecná branná povinnost a zbrojní výroba byly v Německu znova zavedeny: 

 A)  v roce 1934      B)  v roce 1935      C)  v roce 1936 

 

 



28) Zrušením Rýnského garančního paktu v roce 1935 se nejvíce cítila ohrožena: 

 A)  Anglie       B)  Francie       C)  Československá republika 

 

29) Francie a Anglie začaly vůči Německu od poloviny  30.let  uplatňovat politiku: 

 A)  izolacionalizmu     B)  appeasmentu      C)  cordon sanitaire 

 

30) K anšlusu Rakouska došlo: 

 A)  v dubnu 1938     B)  v březnu 1938      C)  v březnu 1939 

 

31) Anšlusem byla mj. porušena: 

 A)  Trianonská smlouva    B)  Saintgermainská smlouva  C)  Versaillská smlouva 

 

32) Úsilí o rozbití Československa vrcholí od: 

 A)  dubna 1938     B)  ledna 1938      C)  října 1938 

 

33) Pátou kolonu v Československu představovala: 

 A)  DAP            B)  NSDAP        C)  SdP 

 

34) Požadavky vůči Československu byly formulovány: 

 A)  v Pražském programu   B)  v Berlínském programu  C)  v Karlovarském programu 

 

35) V této době Německo: 

 A)  bylo členem Společnosti národů 

 B)  nebylo členem SN, vystoupilo v roce 1936 

 C)  nebylo členem SN, vystoupilo v roce 1937 

 

36) Mnichovská dohoda stanovující odstoupení Sudet Německu byla podepsána: 

 A)  1. října 1938     B)   z 29. na 30. září 1938   C)  28. září 1938 

 

37) 15. března 1939 v důsledku konání Německa vznikl: 

 A)  „slobodný slovenský štát“ 

 B)   protektorát Čechy a Morava 

 C)   protektorát GG 

 

38) K podepsání paktu Ribbentrop – Molotov  došlo: 

 A)  v srpnu 1938     B)  v červenci 1939    C)  v srpnu 1939 

 

39) Pakt Ribbentrop – Molotov: 

 A)  se týkal hospodářské spolupráce Německa a Ruska 

 B)  se týkal politické spolupráce Německa a Ruska 

 C)  měl tajnou doložku o rozdělení zájmových sfér v Polsku 

 

40) V té době už existoval plán na napadení Polska: 

 A)   Fall Grün      B)   Fall Weiss      C)   Fall Barbarossa 

 

 

 

Zdroj: Archiv autorky 


